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ZufallsgrofRe und Erwartungswert w
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Formel von Bernoulli W4

Ziele: schnelles Berechnen der Wahrscheinlichkeiten von Bernoulli-Ketten
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Binomialverteilung

Ziele: Der WTR hilft uns bei haufiger Anwendung der Formel von Bernoulli.
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Binomialverteilung

Alle Graphen der Binomialverteilung haben eine Glockenform. Je groRer n ist, desto .. breiter. und flachec ... werden die
Graphen. Der héchste Balken befindet sich am Erwarfunﬂworfﬂ .
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Zur Berechnung einer Binomialverteilung ist es sinnvoll, den ,Binomialverteilungsknacker” zu nutzen:
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